

OR.272.2.33.2016

Brzeg, dn.19.08.2016r.

Wyjaśnienie treści zaproszenia do złożenia propozycji cenowej

Dotyczy postępowania ofertowego na zadanie pn. „**Remont schodów wejściowych do budynku Starostwa Powiatowego w Brzegu mieszczącego się przy ul. Robotniczej 20**”

W związku z prośbą z 10.08.2016 r. (data wpływu 12.08.2016r.) o wyjaśnienie przedmiotu zamówienia określonego w zaproszeniu do złożenia propozycji cenowej, Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie 1: Podanie informacji czy są zabezpieczone pieniądze na zadanie w budżecie?

Odpowiedź: Środki na realizację zadania zostały zabezpieczone w budżecie powiatu (dział 750, rozdział 75020 § 4270).

Pytanie 2: W jakiej kwocie są to środki pieniężne?

Odpowiedź: Kwota, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację zadania, zostanie ogłoszona podczas otwarcia złożonych ofert dnia 31.08.2016 r. o godzinie 10.30 w siedzibie Zamawiającego pok. 103 (parter).

Pytanie 3: Skąd pochodzą te środki tzn. jaka część i kwota pochodzi z budżetu, a jaka z dotacji lub porozumień?

Odpowiedź: Środki na realizację zadania pochodzą w całości z budżetu powiatu brzeskiego.

Pytanie 4: Jakie środki zostały przeznaczone na projekt?

Odpowiedź: Jeszcze żadne środki nie zostały wydatkowane na ww. zadanie z kwoty zabezpieczonej w budżecie. Zadanie nie jest objęte żadnym projektem np. ze środków unijnych.

Pytanie 5: Jakie środki są przeznaczone na realizację bezpośrednią tego zadania?


Odpowiedź: Zadanie nie jest objęte żadnym projektem np. ze środków unijnych, dlatego środki nie są rozbijane na obsługę i bezpośrednią realizację zadania. W budżecie powiatu zabezpieczono kwotę na bezpośrednią realizację zadania. Termin i miejsce jej ogłoszenia podano w odpowiedzi na pytanie nr 2.

Zamawiający przypomina, iż powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część zaproszenia i wiążą Wykonawców.

Zważywszy, że uwzględnienie powyższego w treści przygotowywanych przez Państwa propozycji cenowej nie wymaga dodatkowego czasu, termin składania ofert, tj. **do dnia 31.08.2016r. do godz. 10.00, nie ulega zmianie.**

STAROSTA

Maciej Stefański

Sporządziła dn.18.08.2016r. Ewelina Kot 

Sprawdził i zaakceptował dn. 18.08.2016r. Maciej Róg 